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A második fordulót rendezték a Kaposvár városi kispályás öregfiúk labdarúgó bajnokságban.
Közel tizenhat hónapos (!) fantasztikus sorozat szakadt meg a fordulóban, hiszen utoljára
2015.május 28-án a Bombardier Pub gárdája tudott pontot szerezni a többszörös bajnok
POMEG ABC gárdájától. Most ez az Öregszem csapatának sikerült.

      

A második forduló eredményei:

  

Kaposstil FIFA Kárpáti Kálmán FC-Kapos Atlas 10-3
G: Takács 3, Balogh R. 2, Rébay 2, Horváth Z, Téglás, Hortobágyi Z. ill. Kampf 2, Takács.
A mérkőzés elején a Kapos Atlas csapata meglepte esélyesebb ellenfelét és megszerezte a
vezetést. Kapusuk káprázatosan védett, így közel tíz percen keresztül szoros csatát láthattunk.
Ezután viszont beindult a FIFA és szép gólokkal elhúztak ellenfelüktől és végül ilyen arányban
is megérdemelten nyertek.

  

Öregszem-POMEG ABC 7-7
G.: Korcsmár 4, Véber 2, öngól ill. Lassu 3, Decsi, Hanusz, Tóth N, Szabó.

A szezon egyik meglepetését hozta a mérkőzés. A találkozó nem így indult, hiszen pillanatok
alatt 4-0-ra elhúzott a POMEG ABC. Talán már ekkor elkönyvelték a három pontot, de az
ellenfél nem adta fel és folyamatosan jött fel és 5-4-re a vezetést is átvette. A folytatásban a
POMEG is rákapcsolt, de felpörögni nem tudtak, így az ellenfél pontszerzése teljesen
megérdemelt.

  

GI Fann Focitársulás-Izomláz SE-BE Pékség 4-2
G.: Szabó A. 2, Tábori, Széphelyi ill. Valenta, Kiss Z.

A mérkőzés első harminc percében egyenlő erők küzdelmét láthattuk, egyik csapat sem tudott
fölénybe kerülni. A végjátékban a csere nélkül, olykor tetszetősen játszó GI Fann Focitársulás
kihasználta ellenfele védelmének megingásait és a maga javára fordított a mérkőzést.

  

  

PIPELIFE FC-Joker Sport Pub 3-4
G.: Kövy, Ságvári, Kocsis ill. Kadarkúti 2, Lapat, Németh J.
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Érdekes, változatos mérkőzést vívott a két csapat. Az első félidőben egy gólt jegyezhettünk fel,
így az előny a Joker Sport Pub gárdájánál volt. A folytatásban zsinórban lőtte góljait a Joker és
csak egy válasz érkezett az ellenféltől. A végjátékban a PIPELIFE mindent egylapra tett fel és
szép gólokkal, szorossá tudta tenni a mérkőzés végeredményét.
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A következő forduló (09.22-23.) párosítása: Csütörtök 17.00 POMEG ABC-PIPELIFE FC,
17.45 Kapos Atlas-Öregszem. Péntek 19.15 Izomláz SE-BE Pékség-Kaposstil FIFA Kárpáti
Kálmán FC, 20.00 Joker Sport Pub-GI FANN Focitársulás.
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